

PGD TP Hải Dương                                                          THCS Lê Hồng Phong


                                      Kiểm tra : 15 phút.

                              Môn : Hóa 8.

Họ và tên………………………                                        Điểm……..

Lớp …………..

Khoanh tròn vào đáp án đúng( điền từ thích hợp) trong các câu sau:

Câu 1: Mệnh đề nào sau đây sai:

   A. Mol là lượng chất chứa 6.1023 nguyên tử hoặc phân tử của chất.

   B. Khối lượng mol là khối lượng của 1 mol chất tính bằng gam.

   C. 1 mol khí ở đktc có thể tích là 22,4 lít.

   D. Phân tử khối là khối lượng của phân tử tính bằng gam.

Câu 2: Tính tỷ khối của khí CO2 so với:

a. khí H2 là : d
[image: image1.wmf]22
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COH

   = .......................                       

b. không khí là: d
[image: image2.wmf]2

/ôí

COkhngkh

  = ................

Câu 3: Cách viết sau chỉ ý gì?

1. O  = 16           (......................................................................................................................

2. M
[image: image3.wmf]2

HO

= 18 gam/mol (.........................................................................................................

Câu 4: 1,2 mol Fe có số nguyên tử Fe là: 

 A. 7,2. 1023. ng tử.              B.  7,2. 1022. ng tử.            C. 1,2. 1023. ng tử.       D. 1023. ng tử. 

Câu 5: 11,2 gam Fe có số nguyên tử Fe là:

 A. 1,2. 1023. ng tử.              B.  1,2. 1022. ng tử.            C. 1,2. 1023. phân tử.       D. 1023. ng tử

Câu 6: Thể tích của 0,22 mol khí O2 (đkc) là:

 A. 2,2 lít.                     B. 22,4 lít.                              C. 2,24 lít.              D. 4,928 lít.  

Câu 7: 0,12 mol Fe2(SO4)3 có khối lượng là:

 A. 48 gam.                       B. 48 đvC.                         C. 400 đvC.                      D. 400 gam.

Câu 8: 6,72 lít N2 (đkc) có số mol là :

  A. 1 mol.                      B. 0,3 mol.                           C. 0,2 mol.                    D. 0,24 mol.

Câu 9: 8,96 lít N2 (đktc)có khối lượng là:

 A. 28 gam.                    B. 11,2 đvC                  C. 11,2 gam.                       D. 8,96 gam.

Câu 10: 8 gam O2(đkc) có thể tích là:

  A. 5,6 lít.                        B. 32 lít.                           C. 5,6 gam.                        D. 6,5 lít.

 Biết: C =12, N = 14, O =16, Cl =35,5, Br =80, S =32, P =31, Na =24, Mg = 24, Ca =40, 

          Ba = 137, Al =27, Fe =56, Zn = 65, Cu =64, Ag = 108, H =1

                                     Kiểm tra : 15 phút.

                              Môn : Hóa 8.

Họ và tên………………………                                        Điểm……..

Lớp …………..

Khoanh tròn vào đáp án đúng( điền từ thích hợp) trong các câu sau:

Câu 1: Mệnh đề nào sau đây sai:

   A. Mol là lượng chất chứa 6.1023 nguyên tử hoặc phân tử của chất.

   B. Khối lượng mol là khối lượng của 1 mol chất tính bằng đvC.

   C. 1 mol khí ở đktc có thể tích là 22,4 lít.

   D. Phân tử khối là khối lượng của phân tử tính bằng đvC.

Câu 2: Tính tỷ khối của khí SO2 so với:

a. d
[image: image4.wmf]22
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SOO

   = .......................                       

b. d
[image: image5.wmf]2
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SOkhngkh

 = ................

Câu 3: Cách viết sau chỉ ý gì?

1. C  = 12 đvC   (     .............................................................................................................

2. M
[image: image6.wmf]23

HCO

= 62 gam/mol (.....................................................................................................

Câu 4: 1,5 mol Al có số nguyên tử Al là: 

 A. 7,2. 1023. n tử.              B.  9. 1023. n tử.            C. 9. 1022. n tử.           D. 6.1023. n tử. 

Câu 5: 12,8 gam Cu có số nguyên tử Cu là:

 A. 1,2. 1022. ng tử.              B.  1,2. 1023. ng tử.            C. 1,2. 1023. phân tử.       D. 1023. ng tử

Câu 6: 0,11 mol Al2(SO4)3 có khối lượng là:

 A. 36,72 gam.                       B. 342 đvC.                  C. 37,62 đvC.              D. 37,62 gam.

Câu 7: Thể tích của 0,24 mol khí O2 (đkc) là:

 A. 5,736 lít.                     B. 22,4 lít.                           C. 5,376 lít.                   D. 2,24 lít.  

Câu 8: 5,6 lít N2 (đkc) có số mol là :

  A. 0,2 mol.                      B. 052 mol.                           C. 0,25 mol.                    D. 5,6 mol.

Câu 9: 10,08 lít N2 (đktc)có khối lượng là:

 A. 28 gam.                    B. 12,6 gam                       C. 0,45 gam.                       D. 10,08 gam.

Câu 10: 3,52 gam CO2(đkc) có thể tích là:

  A. 1,792 lít.                        B. 2,646 lít.                           C. 0,11 lít.                   D. 3,52 lít.

Biết: C =12, N = 14, O =16, Cl =35,5, Br =80, S =32, P =31, Na =24, Mg = 24, Ca =40, 

          Ba = 137, Al =27, Fe =56, Zn = 65, Cu =64, Ag = 108, H =1
                           Kiểm tra : 15 phút.

                              Môn : Hóa 8.

Họ và tên………………………                                        Điểm……..

Lớp …………..

Khoanh tròn vào đáp án đúng( điền từ thích hợp) trong các câu sau:

Câu 1: Mệnh đề nào sau đây sai:

   A. Mol là lượng chất chứa 6.1023 nguyên tử hoặc phân tử.

   B. Khối lượng mol là khối lượng của 1 mol chất tính bằng gam.

   C. 1 mol Fe ở đktc có thể tích là 22,4 lít.

   D. Phân tử khối là khối lượng của phân tử tính bằng đvC.

Câu 2: Tính tỷ khối của khí O2 so với:

 a. d
[image: image7.wmf]22
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OH

   = .......................                       

b. d
[image: image8.wmf]2
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Okhngkh

  = ................

Câu 3: Cách viết sau chỉ ý gì?

1. MAl  = 27 gam/mol (.........................................................................................................

2. BaCO3  = 197đvC (............................................................................................................

Câu 4: 1,6 mol Mg có số nguyên tử Mg là: 

 A. 9,6. 1022. n tử.              B.  6. 1023. n tử.            C. 1,6. 1023. n tử.         D. 9,6.1023. n tử. 

Câu 5: 10,4 gam Zn có số nguyên tử Zn là:

 A. 1023. ng tử.        B.  0,96. 1023. ng tử.          C. 0,96. 1023. phân tử.       D. 0,96. 1022. ngtử

Câu 6: 0,14 mol Fe2(SO4)3 có khối lượng là:

 A. 48 gam.                       B. 400 đvC.                         C. 56 gam.                      D. 56 đvC.

Câu 7: Thể tích của 0,18 mol khí Cl2 (đkc) là:

 A. 4,032 lít.                     B. 22,4 lít.                              C. 4,023 lít.              D. 12,78 lít.  

Câu 8:  8,064 lít N2 (đkc) có số mol là :

  A. 0,2 mol.                      B. 0,36 mol.                        C. 0,288 mol.                D. 8,064 mol Câu 9: 11,2 lít N2 (đktc)có khối lượng là:

 A. 14 đvC.                    B. 11,2 gam                  C. 28 đvC .                       D. 14 gam.

Câu 10: 14,08 gam SO2(đkc) có thể tích là:

  A. 64 lít.                        B. 39,68 lít.                       C. 4,928 lít.                    D. 4,829 lít.

Biết: C =12, N = 14, O =16, Cl =35,5, Br =80, S =32, P =31, Na =24, Mg = 24, Ca =40, 

          Ba = 137, Al =27, Fe =56, Zn = 65, Cu =64, Ag = 108, H =1

                           Kiểm tra : 15 phút.

                              Môn : Hóa 8.

Họ và tên………………………                                        Điểm……..

Lớp …………..

Khoanh tròn vào đáp án đúng( điền từ thích hợp) trong các câu sau:

Câu 1: Mệnh đề nào sau đây sai:

   A. Mol là lượng chất chứa 6.1022 nguyên tử hoặc phân tử của chất.

   B. Khối lượng mol là khối lượng của 1 mol chất tính bằng gam.

   C. 1 mol khí N2 ở đktc có thể tích là 22,4 lít.

   D. Phân tử khối là khối lượng của phân tử tính bằng đvC.

Câu 2: Tính tỷ khối của khí NO2 so với:

 a. d
[image: image9.wmf]22
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NOH

   = .......................                       

b. d
[image: image10.wmf]2

/ôí

NOkhngkh

  = ................

Câu 3: Cách viết sau chỉ ý gì?

1. MFe = 56 gam/mol ( .......................................................................................................

2. MgCO3  = 84 đvC (.............................................................................................................

Câu 4: 1,7 mol Cl có số nguyên tử Cl là: 

 A. 10,2. 1023. n tử.              B.  6. 1023. n tử.            C. 1,7. 1023. n tử.         D. 10,2.1022. n tử. 

Câu 5: 8,8 gam Ca có số nguyên tử Ca là:

 A. 1,23. 1023. ng tử.     B.  1,32. 1023. ng tử.      C. 1,32. 1023. phân tử.       D. 1,32. 1022. ngtử

Câu 6: 0,19 mol Al2(SO4)3 có khối lượng là:

 A. 64,98 gam.                       B. 342 đvC.           C. 46,98 gam.                      D. 64,98 đvC.

Câu 7: Thể tích của 0,35 mol khí H2 (đkc) là:

 A. 7,84 lít.                     B. 7,84 gam.                              C. 8,74 lít.              D. 7,48 lít.  

Câu 8:  7,392lít N2 (đkc) có số mol là :

  A. 0,33 mol.                      B. 0,36 mol.                        C. 0,264 mol.                D. 7,392 mol Câu 9: 7,616 lít N2O (đktc)có khối lượng là:

 A. 14,96 đvC.            B. 3,877 gam                        C. 44 đvC .                       D. 14,96 gam.

Câu 10: 10,4 gam CH4 (đkc) có thể tích là:

  A. 14,56 lít.                        B. 14,56 gam.                C. 14,65 lít.                    D. 7,43 lít.

Biết: C =12, N = 14, O =16, Cl =35,5, Br =80, S =32, P =31, Na =24, Mg = 24, Ca =40, 

          Ba = 137, Al =27, Fe =56, Zn = 65, Cu =64, Ag = 108, H =1

                        Kiểm tra : 15 phút.

                              Môn : Hóa 8.

Họ và tên………………………                                        Điểm……..

Lớp …………..

Khoanh tròn vào đáp án đúng( điền từ thích hợp) trong các câu sau:

Câu 1: Mệnh đề nào sau đây sai:

   A. Mol là lượng chất chứa 6.1023 nguyên tử hoặc phân tử của chất.

   B. Khối lượng mol là khối lượng của 1 mol chất tính bằng gam.

   C. 1 mol khí H2 ở đktc có thể tích là 22,4 lít.

   D. Nguyên tử khối là khối lượng của nguyên tử tính bằng gam.

Câu 2: Tính tỷ khối của khí C2H6 so với:

 a. d
[image: image11.wmf]262
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CHH

   = .......................                       

b. d
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/ôí

CHkhngkh
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Câu 3: Cách viết sau chỉ ý gì?

1. MAg = 108 gam/mol (.......................................................................................................

2. NaHCO3  = 84 đvC (.........................................................................................................

Câu 4: 1,3 mol Na có số nguyên tử Na là: 

 A. 7,8. 1023. n tử.              B.  6. 1023. n tử.            C. 1,7. 1023. n tử.         D. 10,2.1022. n tử. 

Câu 5: 12,65 gam Na có số nguyên tử Na là:

 A. 3,3. 1023. phân tử.     B.  3,3. 1023. ng tử.      C. 3,32. 1023. ng tử.       D. 3,3. 1022. ngtử

Câu 6: 0,19 mol Fe2(SO4)3 có khối lượng là:

 A. 67 gam.                       B. 76 gam.                    C. 400 gam.                     D. 76 đvC

Câu 7: Thể tích của 0,38 mol khí H2 (đkc) là:

 A. 0,76 lít.                     B. 8,512 gam.                              C. 8,512 lít.              D. 8,152 lít.  

Câu 8:  8,736 lít N2 (đkc) có số mol là :

  A. 0,93 mol.                      B. 0,39 mol.                        C. 0,312 mol.            D. 8,736 mol Câu 9: 7,616 lít C2H6 (đktc)có khối lượng là:

 A. 30 đvC.                 B. 5,69 gam                  C. 10,2 đvC.                   D. 10,2 gam.

Câu 10: 17,6 gam N2O (đkc) có thể tích là:

  A. 8,96 lít.                        B. 8.96 gam.                  C. 9,86 lít.                    D. 44 lít.

Biết: C =12, N = 14, O =16, Cl =35,5, Br =80, S =32, P =31, Na =24, Mg = 24, Ca =40, 

          Ba = 137, Al =27, Fe =56, Zn = 65, Cu =64, Ag = 108, H =1

                      Kiểm tra : 15 phút.

                              Môn : Hóa 8.

Họ và tên………………………                                        Điểm……..

Lớp …………..

Khoanh tròn vào đáp án đúng( điền từ thích hợp) trong các câu sau:

Câu 1: Mệnh đề nào sau đây sai:

   A. Mol là lượng chất chứa 6.1023 nguyên tử hoặc phân tử của chất.

   B. Khối lượng mol là khối lượng của 1 mol chất tính bằng đvC.

   C. 1 mol khí O2 ở đktc có thể tích là 22,4 lít.

   D. Phân tử khối là khối lượng của phân tử tính bằng đvC.

Câu 2: Tính tỷ khối của khí N2O so với:

 a. d
[image: image13.wmf]22
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NOH

   = .......................                       

b. d
[image: image14.wmf]2
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NOkhngkh

  = ................

Câu 3: Cách viết sau chỉ ý gì?

1. MCa  = 40 gam/mol (.......................................................................................................

2. H2SO4  = 98 đvC (............................................................................................................

Câu 4:  2,1 mol Br có số nguyên tử Br là: 

 A. 12,6. 1023. n tử.       B.  12,6. 1022. n tử.        C. 2,1. 1023. n tử.        D. 12,6.1023. phân tử. 

Câu 5: 15,21 gam K có số nguyên tử K là:

 A. 2,43. 1023. ng tử.     B.  2,34. 1023 ng tử.      C. 2,34. 1023. phân tử.       D. 2,34. 1022. ngtử

Câu 6: 0,39 mol Fe2(SO4)3 có khối lượng là:

 A. 156 gam.                       B. 156 đvC.                C. 165 gam.                      D. 400 đvC.

Câu 7: Thể tích của 0,44 mol khí H2 (đkc) là:

 A. 9,856 gam.                     B. 9,856 lít.                     C. 9,865 lít.              D. 9,568 lít.  

Câu 8:  12,32 lít N2 (đkc) có số mol là :

  A. 0,55 gam.                  B. 0,5 mol.                        C. 0,55 mol.                   D. 0,44 mol 

Câu 9: 12,544 lít N2O (đktc)có khối lượng là:

 A. 24,64 gam.            B. 6,39 gam                            C. 44 đvC.                   D. 24,64 đvC.

Câu 10:  16,64 gam SO2 (đkc) có thể tích là:

  A. 5,824 lít.                        B. 16,64 gam.                C. 5,284 lít.                    D. 5,824 gam.

Biết: C =12, N = 14, O =16, Cl =35,5, Br =80, S =32, P =31, Na =24, Mg = 24, Ca =40, 

          Ba = 137, Al =27, Fe =56, Zn = 65, Cu =64, Ag = 108, H =1

                        Kiểm tra : 15 phút.

                              Môn : Hóa 8.

Họ và tên………………………                                        Điểm……..

Lớp …………..

Khoanh tròn vào đáp án đúng( điền từ thích hợp) trong các câu sau:

Câu 1: Mệnh đề nào sau đây sai:

   A. Mol là lượng chất chứa 6.1023 nguyên tử hoặc phân tử của chất.

   B. Khối lượng mol là khối lượng của 1 mol chất tính bằng gam.

   C. 1 mol khí Cl2 ở đktc có thể tích là 22,4 lít.

   D. Khối lượng 1 mol trung bình của không khí là 29 đvC.

Câu 2: Tính tỷ khối của khí C2H4 so với:

 a. d
[image: image15.wmf]242
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b. d
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CHkhngkh

  = ................

Câu 3: Cách viết sau chỉ ý gì?

1. MAg  = 108 gam/mol (.......................................................................................................

2. H2SO3  = 82 đvC   ( ............................................................................................................

Câu 4:  2,5 mol Al có số nguyên tử Al là: 

 A. 15. 1023. ng tử.       B.  51. 1022. ng tử.           C. 15. 1023. phân tử.        D. 15.1022. ng tử. 

Câu 5: 7,56 gam Al có số nguyên tử Al là:

 A. 1,86. 1023. ng tử.     B.  1,68. 1023 ng tử.       C. 1,68. 1023. phân tử.       D. 1,68. 1022. ngtử

Câu 6: 0,32 mol Fe2(SO4)3 có khối lượng là:

 A. 128 gam.                       B. 128 đvC.                  C. 182 gam.                      D. 400 đvC.

Câu 7: Thể tích của 0,42 mol khí Cl2 (đkc) là:

 A. 9,408 gam.                     B. 9,408 lít.                     C. 9,804 lít.                  D. 9,568 lít.  

Câu 8:  11,648 lít N2 (đkc) có số mol là :

  A. 0,52 gam.                  B. 0,52 mol.                        C. 0,25 mol.                D. 0,416 mol 

Câu 9: 8,512 lít C2H4 (đktc)có khối lượng là:

 A. 10,64 gam.            B. 10,46 gam                            C. 28 đvC.                   D. 10,64 đvC.

Câu 10:  19,14 gam C4H10 (đkc) có thể tích là:

  A. 7,932 lít.                        B. 7,392 gam.                C. 7,392 lít.                    D. 5,824 gam.

Biết: C =12, N = 14, O =16, Cl =35,5, Br =80, S =32, P =31, Na =24, Mg = 24, Ca =40, 

          Ba = 137, Al =27, Fe =56, Zn = 65, Cu =64, Ag = 108, H =1

                        Kiểm tra : 15 phút.

                              Môn : Hóa 8.

Họ và tên………………………                                        Điểm……..

Lớp …………..

Khoanh tròn vào đáp án đúng( điền từ thích hợp) trong các câu sau:

Câu 1: Mệnh đề nào sau đây sai:

   A. Mol là lượng chất chứa 6.1023 nguyên tử hoặc phân tử của chất.

   B. Theo Avogadro, ở cùng (đk về t0, p) thì VA = VB <=> nA > nB.

   C. 1 mol khí F2 ở đktc có thể tích là 22,4 lít.

   D. Phân tử khối là khối lượng của phân tử tính bằng đvC.

Câu 2: Tính tỷ khối của khí C2H2 so với:

 a. d
[image: image17.wmf]222
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CHH
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b. d
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CHkhngkh
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Câu 3: Cách viết sau chỉ ý gì?

1. MBa  = 137 gam/mol (.......................................................................................................

2. H3PO4  = 98 đvC ( ............................................................................................................

Câu 4:  2,8 mol Zn có số nguyên tử Zn là: 

 A. 16,8. 1022. n tử.       B.  16,8. 1023. n tử.        C. 18,6. 1023. n tử.        D. 16,8.1023. phân tử. 

Câu 5: 11,05 gam Zn có số nguyên tử Zn là:

 A. 1,02. 1023. ng tử.     B.  1,02. 1023 phân tử.      C. 1,2. 1023. phân tử.       D. 1,02. 1022. ngtử

Câu 6: 0,48 mol Fe2(SO4)3 có khối lượng là:

 A. 129 gam.                       B. 192 đvC.               C. 192 gam.                      D. 400 đvC.

Câu 7: Thể tích của 0,46 mol khí CH4 (đkc) là:

 A. 10,304 gam.                     B. 10,304 lít.                     C. 10,403 lít.              D. 10,034 lít.  

Câu 8:  14,336 lít N2 (đkc) có số mol là :

  A. 0,64 mol.                  B. 0,46 mol.                        C. 0,64 gam.                D. 0,55 mol 

Câu 9: 14,56 lít C2H2 (đktc)có khối lượng là:

 A. 16,9 đvC            B. 19,6 gam                            C. 26 đvC.                   D. 16,9 gam.

Câu 10:  8,84 gam C2H2 (đkc) có thể tích là:

  A. 7,616 lít.                        B. 7,616 gam.                C. 7,166 lít.                    D. 5,824 gam.

Biết: C =12, N = 14, O =16, Cl =35,5, Br =80, S =32, P =31, Na =24, Mg = 24, Ca =40, 

          Ba = 137, Al =27, Fe =56, Zn = 65, Cu =64, Ag = 108, H =1
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